

## **Завершено расследование уголовного дела о мошенничестве путем предоставления подложной документации при строительстве социального объекта**



Нюрбинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) расследовано уголовное дело в отношении генерального директора строительной компании, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

Согласно материалам уголовного дела, в 2019 и 2020 годах обвиняемый, являясь директором коммерческой организации, с которой был заключен ряд муниципальных контрактов на строительство школы-сада в селе Чукар Нюрбинского района, предоставил в местную администрацию подложный протокол испытаний раствора бетона, который якобы

---

использовался при строительстве объекта. Фактически при строительстве объектов применялись строительные материалы более низкого качества, чем заявлено в протоколе испытаний, что значительно удешевляло стоимость работ.

В результате преступных действий обвиняемого заказчик был введен в заблуждение относительно прочностных качеств бетона и фактической стоимости строительных работ, тем самым муниципальному образованию причинен имущественный ущерб.

В ходе расследования уголовного дела в целях возмещения причиненного ущерба наложен арест на недвижимое имущество обвиняемого.

Следствием проведен комплекс следственных действий и собрана доказательственная база.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокуратурой в суд для рассмотрения по существу.

15 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1838622>